

## Asociația CSR Nest continuă proiectul „Verde Citadin”, ajuns la a treia ediție consecutivă

**București, februarie 2025. Asociația CSR Nest anunță continuarea proiectului „Verde Citadin” inițiat în anul 2021, prin lansarea celei de-a treia sa ediții consecutive. Proiectul Verde Citadin 3 este implementat de Asociația CSR Nest și finanțat de Platforma de mediu pentru București, program strategic susținut de Centrul de tehnologie al Deutsche Bank din București și inițiat de Fundația Comunitară București și ING Bank. Cu sprijinul unei finanțări în valoare de 132.297 lei, Asociația CSR Nest va implementa în perioada ianuarie - decembrie 2025, soluții verzi de intervenție de tip pilot în curtea Liceului Tehnologic Dumitru Dumitrescu din Buftea, pe o suprafață de aproximativ 500 metri pătrați.**

Studiile internaționale arată că este nevoie de un nivel de min. 50 m<sup>2</sup> spațiu verde /locuitor pentru ca un oraș să poată fi considerat rezilient la schimbările climatice și la creșterea excesivă a temperaturilor. În contextul în care orașele se confruntă cu provocări majore de mediu (poluare, spații verzi insuficiente), proiectul „Verde Citadin 3” își propune să sprijine dezvoltarea de ecosisteme urbane și să fructifice potențialul mare și încă nefolosit al orașelor de a contribui la protejarea sau refacerea biodiversității. În plus, un rol important îl are și educația despre și pentru mediu în rândul elevilor și încurajarea acestora să desfășoare activități prin care să participe direct la protejarea și restaurarea naturii.

Prin soluțiile verzi de intervenție propuse, proiectul Verde Citadin 3 va amenaja în curtea Liceului Tehnologic Dumitru Dumitrescu din Buftea, patru spații distincte la care vor avea acces 1.200 de beneficiari direcți și 2.000 de beneficiari indirecti:

- O grădină de ploaie (rain garden) cu o suprafață de 100 de metri pătrați, cu scopul de a valorifica apa de ploaie preluată de pe acoperișul uneia dintre clădirile aparținând școlii;
- O grădină pedagogică de 250 de metri pătrați dotată cu plante și alei semi-permeabile și zone de învățare;
- O zonă verde de 30 metri pătrați, rezultată prin transformarea unei suprafețe betonate în zonă permeabilă, cu arbori și plante perene;
- Zone de relaxare și socializare, cu o suprafață totală de aproximativ 100 metri pătrați, dotate cu bănci, pergole și plante cățărătoare, cu scopul de a asigura umbră.

Totodată, proiectul mai include și o componentă de informare și conștientizare a comunității din orașul Buftea, reprezentată de organizarea a 3 ateliere și sesiuni de instruire privind grădăritul, compostarea și economia circulară în unitățile de învățământ partenere în cadrul proiectului Verde Citadin: Colegiul Tehnologic „Viaceslav Harnaj” București, Școala Gimnazială nr. 311, Școala Gimnazială nr. 206 și Liceul Tehnologic Barbu A. Știrbey Buftea.

„Având în vedere că schimbările climatice nu mai reprezintă doar un fenomen manifestat sporadic în diferite colțuri ale lumii, ci este prezent și în România de ani buni printr-o serie de manifestări meteorologice de multe ori extreme, reziliența climatică reprezintă un punct esențial în dezvoltarea de comunități urbane durabile. De aceea, orice inițiativă menită să conducă la creșterea rezilienței orașelor în fața schimbărilor climatice reprezintă încă un pas spre asigurarea unui mediu mai sigur de viață în comunitățile urbane”, spune Anda Sebesi, Directorul de Comunicare al Asociației CSR Nest.

**Contact: Anda Sebesi, [anda.sebesi@csrnest.ro](mailto:anda.sebesi@csrnest.ro), mobil: 0721.213.789**



SUSȚINUT DE



####

### Despre Asociația CSR Nest

Asociația CSR Nest este o organizație neguvernamentală înființată în anul 2010, cu scopul de a promova responsabilitatea socială în rândul societății civile și al companiilor. Din 2016, organizația și-a stabilit ca direcție strategică protejarea mediului, prin promovarea unui comportament responsabil față de mediu, printr-o serie de programe educaționale la nivel național adresate cetățenilor precum și prin implicarea acestora în acțiuni de ecologizare. De asemenea, misiunea Asociației CSR Nest este de a dezvolta proiecte de sustenabilitate care să răspundă Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă, focusul principal fiind contribuția la crearea de comunități reziliente la (SDG 11: Sustainable Cities and Communities și SDG 13: Climate Action). În ultimii 5 ani, asociația a implementat proiecte de sustenabilitate care se subsumează conceptului de ESG pentru 27 de companii multinaționale și românești și a lucrat cu peste 25 de autorități locale din toate regiunile țării pentru proiecte de dezvoltare comunitară durabilă. În plus, contribuie la îmbunătățirea impactului pe care îl au ONG-urile în societatea din România, prin implementarea de proiecte de dezvoltare organizațională.

### Despre Platforma de mediu pentru București

Platforma de mediu pentru București este un program strategic lansat în 2021 de Fundația Comunitară București și ING Bank România, cu scopul de a facilita colaborarea între autorități publice, societatea civilă, companii și cetățeni pentru a crea o viziune comună asupra mediului în Capitală. Prin direcții esențiale precum cercetarea, finanțarea și colaborarea, Platforma colectează date și exemple concrete pentru a înțelege provocările de mediu și soluțiile propuse de societatea civilă, mobilizează resurse financiare pentru implementarea și scalarea acestora și creează un cadru de colaborare între ONG-uri, companii private și administrația publică. Până în prezent, Platforma a finanțat 36 de proiecte cu peste zece milioane de lei.

### Despre Fundația Comunitară București

Fundația Comunitară București pune împreună donatori, ONG-uri sau grupuri de inițiativă pentru a dezvolta comunități în care să ne simțim ca acasă. Construiește mecanisme de donație, fonduri de finanțare sau incubatoare de idei pentru oraș. În 13 ani, a finanțat 875 de proiecte și burse din București și Ilfov, cu peste 28 de milioane de lei. Fundația Comunitară București este parte dintr-o mișcare națională, alături de alte 17 fundații comunitare din țară. Pentru mai multe detalii, vizitați [www.fundatiacomunitarabucuresti.ro](http://www.fundatiacomunitarabucuresti.ro).



UN PROIECT AL



FINANȚAT DE



UN PROGRAM ÎNȚĂLAT DE



SUSȚINUT DE

